



PEŠAČENJE OBALOM ATLANSKOG OKEANA – MAROKO 2. jun – 10. jun 2025.

Hajde da istražimo Maroko na malo drugačiji način. Otkrićemo skrivene dragulje na marokanskoj obali kao što su Imsouane, Tafedna i Sidi Kaouki. Hodaćemo fantastičnim pejzažima, od krševitih litica do peščanih dina. Akciju ćemo obogatiti posetom gradovima Esauira i Marakeš, savršenom spoju starog i novog.

- ✦ Zapanjujući primorski pejzaž
- ✦ Bogata istorija i kultura
- ✦ Opuštajući dani na plaži
- ✦ Jedinstvene arganove šume na svetu
- ✦ Marakeš i Esauira, gradovi pod zaštitom UNESCO-a



Program akcije:

1. dan:

☸ **Skup na aerodromu Nikola Tesla, Beograd / 2. jun 2025.**

Letovi Beograd – Istanbul – Marrakesh

Tačne satnice letova će biti objavljene posle rezervacije avio karta.

Transfer od aerodroma Menara u Marakešu do starog jezgra grada do našeg smeštaja.

Odmor i slobodno vreme.

★ 30- 40 min vožnje, 20 minuta pešačenja.

Napomena:

Ako neko od učesnika ne živi u Srbiji, može samostalno da dođe do Marakeša u vreme koje se budemo dogovorili.

2. dan:

☸ **Marakeš – Imsuan / 3. jun 2025.**

Direktan transfer do obale Atlantika do Tilile, južno od Esauire, gde ćemo imati pauzu za ručak. Popodne, nastavak do malog sela Imsouanne, gde ćemo noćiti u šatorima.

★ Četiri sata vožnje, jedan sat pešačenja.



3. dan:

☸ **Imsouane – Tafedna / 4. jun 2025.**

Ustajanje, doručak i priprema za pešačenje. Hodaćemo duž obale, a zatim do sela Timzaguida n-oufass. Uživaćemo u pogledu na Atlantski okean i arganovu šumu. Nastavljamo do sela Iknioune, gde ćemo da napravimo pauzu za ručak. Naš kamp za noćenje biće blizu plaže. Biće prilike za kupanje. Noćenje u šatorima.

★ pet sati pešačenja

4. dan:

☸ **Tafedna – Sidi Ahmed** / 5. jun 2025.

Ustajanje, doručak i priprema za pešačenje. Hodaćemo plažom pre uspona na najvišu tačku staze (500 m) pa ćemo se opet spustiti blizu plaže gde ćemo ručati u blizini prirodnog izvora. Kasnije nastavljamo da pratimo obalu da bismo stigli do našeg kampa u blizini svetilišta Moulai Ahmed Essaieh. Biće prilike za kupanje. Noćenje u šatorima.

★ šesti sati pešačenja, 500 m visinske razlike



5. dan:

☸ **Sidi Ahmed – Sidi H'Mad Ou M'Barek** / 6. jun 2025.

Ustajanje, doručak i priprema za pešačenje. Nastavljamo da pratimo obalu duž zlatne plaže ka našem kampu u selu Sidi H'Mad Ou M'Barek u blizini vodopada. Biće prilika za plivanje i fakultativno jahanje kamila. Noćenje u šatorima.

★ pet šesti sati pešačenja

6. dan:

☪ **Sidi H'Mad Ou M'Barek – Sidi Kaovki / 7. jun 2025.**

Ustajanje, doručak i priprema za pešačenje. Hodaćemo plažom prema raju za surfere na dasci, Sidi Kaovki, gde ćemo napraviti pauzu za ručak. Kasnije možete jahati kamile i biće moguće kupanje. Noćenje u kampu.

★ 4,5 sati pešačenja



7. dan:

☪ **Sidi Kaovki – Essauira / 8. jun 2025.**

Ujutru ćemo imati transfer do grada Essauira kojeg zovu još i vetroviti grad i posetiti staru portugalsku medinu Mogador. Slobodno vreme za istraživanje sokova, medine i pijace. Pored Marakeša, ovaj grad je idealan za kupovinu suvenira, tekstila, začina... Ručak i večera su besplatni uz uživanje u marokanskoj gastronomiji. Noćenje u hotelu ili riadu uz doručak.

★ pola sata vožnje

8. dan:

☪ **Transfer do Marakeša / 9. jun 2025.**

Ustajanje, doručak i napuštanje hotela. Transfer do Marakeša. Bićemo smešteni na pet minuta hoda od centralnog

trga u takozvanim Medinama. Popodne, slobodno vreme u Marakešu i razgledanje starog dela grada. Opciono odlazak do Bahia palate i Medrese Ben Youssef .

Odmor i slobodno vreme

★ tri sata vožnje



☪ 9. dan

Marakeš i transfer do aerodroma / 10. jun 2025.

Ustajanje, doručak i izlazak iz soba. Imaćemo slobodno vreme do 2 popodne, za kupovinu suvenira, a odredićemo mesto gde ćemo odložiti naš prtljag. Opciono, poseta botaničkoj bašti.

Popodne, transfer do aerodroma. Letovi Marrakesh– Istanbul– Beograd.

Dolazak u Beograd u **11. juna** u jutranjim satima. Tačne satnice letova će biti objavljene posle rezervacije avio karta.

Hrana: Obroke koje ćemo imati svakog dana boravka na atlanskom okeanu i oni su uključeni u cenu akcije:

Doručak

Ručak

Večera

Mineralna voda

Čak i kafa kad god poželimo

Nisu uključeni neko drugo piće i bakšiš za ljude koji će činiti logistiku naše akcije.

Logistika: Sa nama će sve vreme ići 8- 10 kamila, koje će nositi stvari, šatore, hranu, vodu i pokretnu kuhinju. U zavisnosti od veličine grupe, pratiće nas pored dva ili više vodiča, dva kuvara, čuvari koji čuvaju kamp noću i drugo pomoćno osoblje koje će se brinuti o teretu i prenosu kuhinje od kampa do kampa.

Oprema: oprema za pešačenje za prolećno- letnje uslove, slojevita garderoba, tanja jakna, štapovi (ko ih koristi), čeonna lampa, zaštita od sunca sa visokim faktorom i vetra, naočare za sunce, lična apoteka, podmetač i vreća za spavanje, **šator** ... Svako nosi svoj lični šator ili šator za više osoba. Ako neko nema, konsultujte se sa vodičem oko toga. Možete poneti laganu duboku obuću ili patike, ali patike moraju da budu planinarske!

Smeštaj: imaćemo ukupno osam noćenja. Dva noćenja u srcu starog dela grada Marakeša u autentičnoj kući/hotelu u sobama sa 2, 3 i 4 i 5 kreveta i jedno noćenje u Esauiri u hotelu ili riadu i pet noćenja u šatorima.



Fiksni deo cene: 470 evra + 5.000 dinara (viza). Ako neko poseduje EU pasoš ne plaća troškove vize. + **AVIO KARTA.** Putno- zdravstveno osiguranje svako sebi obezbeđuje. Možete da se prijavite bez obaveze dok ne uđemo u proces rezervacije avio karata, a to će biti najkasnije do decembra 2024. godine. Organizator avio prevoza, LINK TRAVEL, Beograd.

Ostalo: Za učešće na akciji potrebna je važeća putna isprava i planinarska knjižica nekog od klubova koji su u sistemu Planinarskog saveza Srbije sa plaćenom članarinom za 2024. godinu. Dobrodošli su i planinari iz saveza susednih zemalja.

Vodič: Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Kinda | 062 223747 | jovanjaric72@gmail.com

Maroko je država u severozapadnoj Africi u regiji poznatoj kao Magreb, na obali Atlantskog okeana i Sredozemnog mora. Graniči na severu sa španskim eksklavama Ceuta i Melilla, na istoku i jugoistoku s Alžirom, te na jugu s teritorijem Zapadne Sahare koja je trenutno pod marokanskom kontrolom. Arapsko ime zemlje, "Al-Mamlakâ l-Mağribīyâ", znači "Zapadna kraljevina". Glavni jezici stanovništva su arapski odnosno njegov lokalni dijalekt koji se značajno razlikuje od standardnog jezika, te dijalekti berberskog kojima se govori uglavnom u planinskim područjima. Stanovništvo Maroka je mešavina mnogih naroda, od starosedelaca Berbera preko doseljenika iz severne i supsaharske Afrike do izbeglica s Iberskog poluostrva. Državna religija je islam kojem pripadaju gotovo svi stanovnici, a službeni jezici arapski i berberski.



Marakeš je grad u podnožju planina Atlas u jugozapadnom Maroku. Poznat je po nadimcima „crveni grad“ (al hamra) i „biser juga“. Uz Fes, Meknes i Rabat, ubraja se u 4 „kraljevska grada“ Maroka. Grad ima 1.036.500 stanovnika i po tome je četvrti grad zemlje. Glavni je grad regiona Marakeš-Tensift-El Hauz. Marakeš je reč iz jezika Berbera i znači „Božja zemlja“. Grad je osnovao Jusuf Ibn Tahfin, prvi kralj dinastije Almoravida, 1062. Stari deo grada Marakeš (medina) je od 1985. na UNESCO listi Svetske baštine. Glavne atrakcije u Marakešu su istorijski trg Dema el Fna, džamija Kutubija iz 1162. i više vrtova (Agdal, Menara, botanički vrt Mažorel).

Esauira je grad u zapadnom Maroku na obali Atlantskog okeana. Esauiru od talasa štiti obližnje ostrvo Mogador, što je čini mirnom lukom i jednim od najboljih pristaništa na marokanskoj obali. Od 16. veka grad je bio poznat po portugalskom imenu Mogador, dok njegovo berbersko ime znači "zid", jer je portugalski Mogador bio snažno utvrđen. Upravo zbog njegovih "evropskih" zidina iz 18. veka, Esauira je upisana na UNESCO-vu listu mesta svetske baštine u Africi 2001. godine.



Akcija se odvija u skladu sa "Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti" Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih okolnosti. Planinarske akcije organizovane ispred sportskih društava i klubova nisu turističke, te nemaju garanciju putovanja.

Viber zajednica preko koje možete da pratite najave planinarskih akcija.
Funkcioniše kao oglasna tabla bez zatrpavanja komentarima i nepoželjnim sadržajima.

Link:

<https://invite.viber.com/?g2=AQAZt55ETsOIfU0rbU6oiJ7uOufbtufcq4F1rgksIHD1YFZOHng1LlwTzYV6ghmn>



